

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Multifunkční centrum – konverze haly Avia Letňany
Jméno autora:	Kateřina Holotová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Vedoucí práce:	Ing. arch. Jaromír Kročák
Pracoviště vedoucího práce:	FSv ČVUT Katedra architektury K129

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Vložte komentář.	
Práce splňuje zadání, je kompletní bez zjevných vad a nedostatků. Studentka zvolila typologicky i technicky náročnou stavbu s využitím rekonverze výrobní haly, kterou zdárně zvládla v plném rozsahu a nad rámec zadání.	

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte kreativitu studenta a jeho schopnost tvůrčím způsobem pracovat.</i>	
Vložte komentář.	
V rámci pravidelných konzultací byla studentka aktivní a vždy velice dobře připravena. Má odpovědný a svědomitý přístup k diplomové práci s potřebným podílem kreativity a invence. Diplomová práce svědčí o tvůrčím myšlení studentky a zároveň o schopnosti koncepčního přístupu k řešení zadané úlohy s potřebnými znalostmi a nadhledem.	

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
<i>Posuďte úroveň architektonického/urbanistického řešení, dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému řešení.</i>	
Vložte komentář.	
Architektonické, urbanistické a dispozičně provozní řešení studentka zvládla na velice dobré úrovni. Úloha byla náročná, neboť se navazovalo na stávající halu s rekonverzí pro nové funkce. Studentka zvolila vhodnou formu vestavby a přístavby, která koresponduje s industriálním objektem, zachovává a dále rozvíjí charakteristické tvarosloví původních výrobních prostor a doplňuje dožitý objekt novými vestavbami s různými funkcemi, především pak přístavbou galerie v zajímavých tvarech a dispozicích. V rámci celkového řešení se jedná o svěží a nápaditou rekonverzi s domyšlenými dispozicemi a provozními vazbami jednotlivých nově utvořených prostor.	

Kvalita technického řešení	A - výborně
<i>Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení.</i>	
Vložte komentář.	
Technické řešení projektu je domyšleno a dopracováno do velice dobré úrovně. Studentka brala v potaz připomínky konzultantů a vypracovala diplomovou práci v daném termínu a v odpovídající kvalitě. Zpracovala i některé části projektu nad rámec zadání (např. výkresy bouracích prací)	

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně
<i>Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se ke grafickému zpracování práce.</i>	
Vložte komentář.	

Diplomová práce je zpracována na velice dobré úrovni jak po stránce profesní, tak po stránce jazykové, obrazové a grafické. Odevzdaný elaborát svědčí nejenom o zdařilém zvládnutí projektu po stránce odborné, ale též o výtvarném talentu a grafické dovednosti studentky, o kultivovaném projevu a schopnosti prezentovat své ideje a představy na nadstandardní úrovni. Diplomová práce je přehledná, srozumitelná a úplná.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Architektonické, urbanistické a dispozičně provozní řešení je velice dobře zvládnuté. Úloha byla náročná se zaměřením na rekonverzi, vestavbu a přístavbu dožité výrobní haly a také svým rozsahem. Studentka si s danou úlohou poradila velice zdařile a zvolila vhodnou formu vestavby a přístavby, která koresponduje s industriálním objektem, zachovává a dále rozvíjí charakteristické tvarosloví původních výrobních prostor a doplňuje dožitý objekt novými partiemi a přístavbou galerie v zajímavých tvarech a dispozičních. Hodnotím tuto práci velice kladně jako celek nejenom po stránce grafického a tištěného výstupu, ale též jako výsledek pečlivé kreativní průběžné práce a výborné spolupráce při pravidelných konzultacích.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 26.5.2017

Podpis:

